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* 3aKpennATb N3YYEHHbIE MPUEMBI
YMHOXXEHUS; COBEPLLUEHCTBOBATb
BblYMCIIUTENbHbIE HABbIKW, YMEHNe
peLuaTb 3agaumn.
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51 YCTHbIN cueT

*25M+306CM=0CM
e70M+260CM=04M O CM
e 1847 + 8U + 30Kr=0 T OKr
* OUu+1154Kr= O Kr

A? l? ©?
A-H =355
28 + A = 428
W:O=15
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PaboTta no y4yeOHUKy

e No201 (c. 51). YCTHOE BbINOSIHEHME.

CkopocTb 70 kM/y 65 km/u
Bpems 3y 3y

1) 70-3; 3) 70 + 65; ) 710—69;

2) 65-3; 4) (70 + 65)-3; 6) (70 — 65)- 3.




Pa6Gora no y4ebHuKy

Ne 1 (c. 52).

— Kakou cbopmbl nepBas pamka?

— Kak y3HaTb ee nnowaabs?

— Bcro nu 3Ty nnowaab 3aHMMaeT pa
— Kak y3HaTb ocTaBLlyKCSH nrowaakb
— CocTaBbTe BblpaXxeHue . L 2
3X4-2x1=10(KB.CM)

— Kakou cbopmbl Obina BTOpasa pamMka, Korga ot Hee oTpe3anu
yrosnku?

— Kakylo yacTb KBaapaTHOro caHTUMeTpa oTpe3anu?

— CKOnbKO UenbIiX KBagpaTHbIX CAHTUMETPOB COCTaBNAIOT
OTpe3aHHble Yronku?

— Kak y3HaTb nnowaab pamMmku 6e3 ¢potorpadum n otpesaHHbIX
YrosrikoB?

— CocTaBuUM BblpaxeHue.
(4x4-2x2)-2=10(cM).
— CpaBHUTe nnoLwaam pamMmok.
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= Pa6oTa no TeMe ypoka

* Ne 198 (c. 51).I'lepBble Tpu npumepa -
KONMNEKTUBHO, C KOMMEHTUPOBAHMEM Y OOCKU MO
Lerno4vke, nocneaHnm — camMoCTOATENBHO.
B3anmonposepka.

°* 6318, 304 440, 811 040, 321 201

e No199 (c. 51).CamocTosTeNIbHOE BbINOMNMHEHME.
B3anmonpoBepka, caMooLeHKa.

* 5948,12 792, 842 856
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PU3KYNbTMUHYTKA

[etn.

YTou4Ka nyroeasq,

Cepas, nornesas,

[ Oe Tbl HOYKY HoYeBana?
YTouKa.

[Toa KycTuUKoM, noa 6epe3koun.
Cama, yT4, XOXY,

[leTen cBOUX BOXY.

Cama, yTs, NonnbiBy,

[leten cBonx noseny.




No200 (c. 51). MaTepuaria

— [lpounTtanTte 3agauyy 1.

— Kak ynobHee ohopMUTb KpaTKyH 3anuchb

— [lo4emy co BTOporo y4yacTtka cobpanu b6orsbLue
KapTtodensa?

— Ha ckonbko bonbue? Kak aTo y3HaTh?

— [lokaxuTte 3TO Ha YepTeXe.

— Y10 MOXHO y3HaTb, 3Hasi 3TK ABe pa3HOCTK: 1500 Kr 1 100 m?
— 3anuwunTe pelleHne 3agavm caMoCTOATESNbHO.

PeweHue

1)2 1500 : (300 - 200) = 15 (kr) - kKapTochensa cobpanuc 1
M

2) 15 200 = 3000 (Kr) - kKapTodhens cobpanu ¢ ogHOro
y4acTKa;

3) 15 ¢ 300 = 4500 (Kr) - KapTodhens cobpanu co
BTOPOro y4yacTKa.

Omeem: c ogHOro y4yactka cobpanwu 3000 Kr
KapTtodpens, a co BToporo — 4500 Kr kaptodens.
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“““3akpenneHune N3y4eHHoro

. _ [TpounTante 3a,u,|aiq|yﬂ§|. : Ii nana

« — YeM noxoxu 3agaym 1 Yem oHU OTNn4aroTcsa?

« — Kak ynobHee cocTtaBuTb KpaTKyto 3annchb A5s 3Ton 3agaqn?
« — CocTtaBum Tabnuuy. Yto obo3Ha4vatot Yncna 200 mn 300

« — Y10 0603Ha4aeT umncrno 7500

« — Y70 M3BeCTHO 00 ypoxae, cobpaHHOM c 1 M? Ha |<a>|<,g10|v|
yyacTke?

« — YT0 Hapgo y3HaTthL B 3agade?

e — 3anuwuuTe pelleHne 3agadun cCaMoCTOSATESbHO.

e PeweHue

e 1) 200 + 300 = 500 (M?) - o6LaA NNoLwaab Y4acTKOB;

e 2) 7500 :500 = 15 (Kr) - ypoxxar, COOpaHHbIN C 1 M?;

e 3) 15 ¢ 200 = 3000 (Kr) — kKapTochens cobpanu c nepBoro
y4yacTKa;

e 4) 15 * 300 = 4500 (Kr) - KapTodensa cobpanu co BTOpoOro
ydacTKa.

e Omeem: c nepBOro y4yactka cobpanu 3000 kr kapTocpens, a
CO BTOpoOro — 4500 Kr kKapTodens.
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Pednekcus

— OueHunTe cBoto paboTy Ha ypokKe.
[loaBegeHue UTOroB YPOKa

— Kakue BblYUCIIUTESbHbIE npmembl Mbl
3aKpenndrnn cerogHd Ha ypOKe?

— Kakue Buabl 3agay Mbl peLianm?

— Kakoe 3agaHue Bam DonbLue BCero
3anoMHUITIOCL?

[NomallHee 3agaHue
YyebHuk: Ne 202, 203 (c. 51).




